Кратковременная контрольная работа  № 3
1 вариант

1. Ведро с водой общей массой 8 кг оказывает на пол давление, равное 2 кПа. Определите площадь дна ведра (g=10 Н/кг).

2. В стеклянном цилиндре под поршнем находится газ. Как, не меняя плотности этого газа, увеличить его давление?
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2 вариант

1. Какое давление производит стол весом 200 Н, если площадь каждой из четырех его ножек равна 0,0005 м2?

2. На рисунке изображен один и тот же сосуд с поршнем. Цифрами 1, 2, 3 обозначены круглые отверстия, затянутые одинаковыми резиновыми пленками. Когда поршень переместили из положения А в положение В, пленки выгнулись наружу. На каком из рисунков выпуклость пленок изображена правильно?
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